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HORNO MICROONDAS
MANUAL DE INSTRUCCIONES

MODELO: EMW-2010-1G

Lea las instrucciones detenidamente antes de uti-
lizar el horno microondas y guardelas en un lugar
seguro.

Sisigue las instrucciones, disfrutara de su horno durante
mucho mas tiempo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES EN UN LUGAR SEGU-
RO



PRECAUCIONES PARA PREVENIR UNA POSIBLE EXPO-
SICION EXCESIVA A LA ENERGIA DEL MICROONDAS

a) No intente utilizar este horno con la puerta abierta, ya que ello
podria suponer una exposicion perjudicial a la energia del microon-
das. Es importante no romper ni forzar los cierres de seguridad.

b) No cologue ningutn objeto entre la cara frontal y la puerta ni per-
mita que se acumulen suciedad ni restos de limpiadores en las su-
perficies de sellado.

c) ADVERTENCIA: si se dafia la puerta o su cierre hermético, el horno
no debe ponerse en funcionamiento hasta que un especialista la
repare.

APENDICE

Si el aparato no se conserva en buen estado de limpieza, es posible
que la superficie se deteriore, lo que podria reducir a la vida util del
aparato y producir situaciones de riesgo.

Especificaciones

Modelo: EMW-2010-1G
Tension nominal: 230 V~50 Hz
Potencia nominal de entrada (microondas): | 1250 W
Potencia nominal de salida (microondas): 800 W

Potencia nominal de entrada (grill): 1000 W

Capacidad del microondas: 201

Diametro del plato giratorio: 0 245 mm
Dimensiones externas (An. x Pr. x AL): 595 x 343,5 x 388 mm

Peso neto: Aprox. 15 kg




INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURI-
DAD ADVERTENCIA

Para reducir los riesgos de incendio, descar-
ga eléctrica, lesiones o exposicion excesi-
va a la energia de microondas al utilizar el
aparato, siga las precauciones basicas, que
incluyen:

1. Advertencia: los liquidos y otros alimentos
no deben calentarse en recipientes sellados
ya que pueden explotar.

2. Advertencia: es peligroso que cualquier
persona que no esté especificamente cua-
lificada retire la cubierta que protege de la
energia del microondas.

3. Este aparato pueden usarlo nifios ma-
yores de 8 afos y personas con capacidad
fisica, sensorial 0 mental reducida o que ca-
rezcan de la experiencia y los conocimien-
tos necesarios, siempre y cuando estén bajo
supervision o se les hayan proporcionado
instrucciones para que puedan utilizarlo
con total seguridad y si comprenden los pe-
ligros relacionados.

Los nifios no deben jugar con el aparato.
Las tareas de limpieza y mantenimiento del
usuario no deben realizarlas nifios, a no ser
que sean mayores de 8 afios y que lo hagan
bajo supervision.

4, Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios.

5. Utilice tinicamente utensilios aptos para
su uso en hornos microondas.

6. El horno y los restos de comida deberian
limpiarse regularmente.

7 Leay siga las "PRECAUCIONES PARA PRE-
VENIR UNA POSIBLE EXPOSICION EXCESIVA

A LA ENERGIA DEL MICROONDAS" especifi-
cas.

8. Al calentar alimentos en recipientes de
plastico o papel, vigile el microondas por si
estos se prenden.

9. Si hay humo, apague o desenchufe el apa-
rato y mantenga la puerta cerrada para que
se extingan las llamas si las hubiera.

10. No caliente demasiado los alimentos.

11. No utilice el interior del microondas como
almacén. No guarde alimentos como pan,
galletas, etc. dentro del aparato.

12. Quite las tiras de precinto y las asas me-
talicas de los recipientes o las bolsas de
papel o plastico antes de introducirlos en el
microondas.

13. Instale o coloque este horno de acuerdo
con las instrucciones de instalacion propor-
cionadas.

14. No deberian calentarse en hornos mi-
croondas huevos con cdscara ni huevos
duros, puesto que pueden explotar, incluso
después de que hayan terminado de calen-
tarse en el microondas.

15, Este aparato se ha disefiado para utilizar-
se en aplicaciones domésticas y similares,
como las que se indican a continuacion:

- Zonas de cocina para empleados en tien-
das, oficinas y otros entornos laborales.

- Clientes de hoteles, hostales y otros entor-
nos de tipo residencial.

- Casas rurales.

- Alojamientos de cama y desayuno.

16. Con el fin de evitar riesgos, si se el cable
de alimentacion resulta dafiado, debe reem-
plazarlo el fabricante, un representante del
servicio técnico o personal cualificado.



17.No guarde ni utilice este aparato en el ex-
terior.

18. No utilice el horno cerca del agua, en lu-
gares con humedad o cerca de piscinas.

19. La temperatura de las superficies ex-
puestas puede aumentar cuando el aparato
esta en funcionamiento. Es posible que las
superficies se calienten durante el uso.
Mantenga el cable lejos de superficies ca-
lientes, y no cubra nada de lo que se intro-
duce en el microondas.

20. No deje que el cable cuelgue del borde
de la mesa o la encimera.

21. Si el horno no se mantiene limpio, es po-
sible que su superficie se deteriore, lo que
afectaria negativamente a la vida (til del
aparato y podria generar una situacion pe-
ligrosa.

22. El contenido de biberones vy tarros de
comida para bebés debe agitarse y es ne-
cesario comprobar su temperatura antes de
consumirlos para evitar quemaduras.

23. El calentamiento de bebidas en el mi-
croondas puede provocar una ebullicion
retardada, por lo que hay que proceder con
precaucion a la hora de manejar el recipien-
te.

24, El aparato no esta pensado para que lo
utilicen personas (incluidos nifios) con dis-
capacidades mentales, sensoriales o fisicas,
0 bien con la falta de experiencia y conoci-
miento necesarios, a menos que la persona
responsable de su seguridad las supervise 0
les ensefie como funciona el aparato.

25. Es necesario vigilar a los nifios a fin de
garantizar que no juegan con el aparato.

26. Este electrodoméstico no esta disefiado

para que funcione por medio de un tempori-
zador externo o un sistema de control remo-
to independiente.

27, Es posible que las partes expuestas se
calienten durante el uso del aparato.
Mantenga a los nifios pequerios alejados.
28. No deben utilizarse maquinas de limpie-
Za con vapor.

29. Durante su uso, el aparato se calienta.
Hay que tener cuidado y evitar tocar los ele-
mentos calefactores del interior del horno.
30. Use tunicamente la sonda de temperatu-
ra recomendada para este horno (en el caso
de hornos que cuenten con una funcion
para usar una sonda de temperatura).

31. ADVERTENCIA: el aparato y sus partes
expuestas se calientan durante su uso. Hay
que tener cuidado y evitar tocar los elemen-
tos calefactores. Mantenga alejados a los
nifios menores de 8 afos a no ser que estén
bajo supervision continua.

32. El' horno microondas debe utilizarse con
la puerta decorativa abierta (en el caso de
hornos que cuenten con puerta decorativa).
33. La superficie de un armario de almace-
namiento puede calentarse.

LEA LAS INSTRUCCIONES DETENIDAMENTE
Y GUARDELAS PARA CONSULTARLAS EN EL
FUTURO

Para reducir el riesgo de lesiones persona-
les con la instalacion de puesta a tierra

PELIGRO
Riesgo de descarga eléctrica Tocar algunos
componentes internos puede ocasionar le-



siones graves o incluso la muerte. No des-
monte este electrodoméstico.

ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica El uso inapro-
piado de la toma de tierra puede provocar
una descarga eléctrica. No enchufe el apa-
rato a una toma de corriente hasta que esté
correctamente instalado y conectado a tie-
rra.

El aparato debe estar conectado a tierra.

En el caso de que se produzca algun corto-
circuito eléctrico, la toma de tierra reduce el
riesgo de descarga eléctrica, ya que propor-
ciona un cable de escape para la corriente
eléctrica. Este aparato esta equipado con un
cable que tiene una toma de tierra con un
enchufe de toma de tierra. El enchufe debe
conectarse a una toma de corriente que
esté correctamente instalada y conectada
atierra.

Consulte con un electricista cualificado o
un técnico de servicio si no entiende las
instrucciones de conexion a tierra o si tiene
alguna duda sobre si el aparato esta bien
conectado a tierra. Sifuera necesario utilizar
un cable alargador, utilice uno de 3 hilos.

1. Se suministra un cable de corriente corto
para reducir el riesgo de enredarse en un
cable mas largo o tropezar con él.

2.Si se utiliza un conjunto de cables largos o
un cable alargador:

1) La capacidad eléctrica nominal que indica
el conjunto de cables o el cable alargador
deberia ser al menos la misma que la del
aparato.

2) El alargador debe ser un cable de 3 hilos

de toma de tierra.

3) El cable largo deberia colocarse de forma
que no cuelgue de la encimera o la mesa, de
modo que un nifio no pueda tirar de este o
tropezarse de forma accidental.

LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar el aparato de la
corriente eléctrica.

1. Limpie el interior del horno con un pafo
ligeramente himedo.

2. Limpie los accesorios de la forma habitual,
en agua con jaban.

3. Si el marco, el sellado de la puerta y las
partes contiguas se ensucian, deben lim-
piarse con precaucion con un pafio himedo.
4, No utilice limpiadores abrasivos fuertes ni
rascadores de metal afilados para limpiar el
cristal de la puerta del horno, ya que pueden
rayar la superficie y provocar que el cristal
se rompa.

5. Sugerencia de limpieza. Para limpiar mas
facilmente las paredes interiores con las
que puedan haber entrado en contacto los
alimentos cocinados:

Coloque medio limén en un recipiente, afa-
da 300 ml de agua y caliente a una potencia
de 100% del microondas durante 10 minutos.
Frote el interior del horno con un pafio suave
y seco para limpiarlo.

UTENSILIOS

Lea las instrucciones de “Materiales que
puede utilizar en el horno microondas o que
debe evitarintroducir en élHay algunos uten-
silios no metalicos cuyo uso en el microondas
no es seguro. En caso de duda, puede realizar
una prueba con el utensilio en cuestion con el
procedimiento que se describe a continua-



cion.

Prueba de utensilio:

1. Llene un recipiente que se pueda introducir en el microondas con 1vaso de agua fria (250
ml) y el utensilio en cuestion.

2. Caliéntelo a la maxima potencia durante 1 minuto.

3. Toque el utensilio con mucho cuidado. Si este esta caliente, no lo utilice para cocinar con

el microondas.

4. No supere 1 minuto de coccidn.

PRECAUCION

Riesgo de lesiones personales
Resulta peligroso que personas no cualificadas realicen cualquier tipo de mantenimiento
0 reparacion que requiera retirar una tapa que proteja de la exposicion a la energia del

microondas.

MATERIALES QUE SE PUEDEN UTILIZAR EN EL HORNO MICROONDAS

Utensilios Observaciones

Rustidera Siga las instrucciones del fabricante. La parte inferior de la rustidera debe
encontrarse al menos 5 mm por encima del plato giratorio. Un uso inco-
rrecto puede hacer que el plato giratorio se rompa.

Vajilla Use solo la que sea apta para microondas. Siga las instrucciones del fabri-
cante. No utilice platos rotos o desconchados.

Tarros de cristal Retire siempre la tapa. Utilicelos solo para calentar alimentos hasta que
estén templados. La mayoria de los tarros de cristal no son resistentes a
altas temperaturas y pueden romperse.

Cristaleria Use solo cristaleria resistente al calor. Asegurese de que no tenga ador-

nos metalicos. No utilice platos rotos o desconchados.

Bolsas para cocinar

Siga las instrucciones del fabricante. No las cierre con tiras metalicas.

en el horno Realice algunas incisiones para permitir que salga el vapor.
Platos y vasos de | Utilicelos Ginicamente para calentamiento y cocciones breves. No desa-
papel tienda el horno mientras esté en funcionamiento.




Papel de cocina

Utilicelo para cubrir alimentos cuando se vuelven a calentar y para
absorber la grasa. Uselo solo para cocciones breves y siempre bajo
supervision,

Papel manteca

Utilicelo como proteccidn para evitar salpicaduras o como envoltura
para cocinar al vapot.

Plastico

Use solo el que sea apto para microondas. Siga las instrucciones del fabri-
cante. Debe estar etiquetado como apto para microondas. Algunos
recipientes de plastico se ablandan cuando los alimentos de su interior
se calientan. Las “bolsas para hervir" y las bolsas de plastico totalmente
cerradas deben rasgarse, agujerearse o pincharse como se indique en el
envoltorio.

Film
transparente

Use solo el que sea apto para microondas. Utilicelo para cubrir alimentos
mientras se cocinan con el fin de retener la humedad. No permita que el
film transparente toque los alimentos.

Termdmetros

Use solo los aptos para microondas (termémetros para carnes y dulces).

Papel encerado

Utilicelo como proteccion para evitar salpicaduras y retener la humedad.

MATERIALES QUE NO SE PUEDEN UTILIZAR EN EL HORNO MICROONDAS

Utensilios

Observaciones

Bandeja de alumi-
nio

Es posible que haga saltar chispas. Traslade los alimentos a un recipiente
apto para microondas.

Cartdn para comida
con asa metdlica

Es posible que haga saltar chispas. Traslade los alimentos a un recipiente
apto para microondas.

Utensilios  metali- | EI metal protege la comida de la energia del microondas. Los adornos
cos 0 con adornos | metélicos pueden hacer que salten chispas.

metalicos

Tiras de precinto Es posible que hagan saltar chispas y que estas provoquen un incendio
metalicas en el horno.

Bolsas de papel

Pueden provocar un incendio en el horno.

Espuma pléstica

La espuma plastica puede fundirse o contaminar el liquido que contiene
al exponerla a altas temperaturas.

Madera

La madera se secard al utilizarla en el horno microondas; ademas es po-
sible que se rompa o se agriete.




PREPARACION DEL HORNO

Nombres de las piezas y los accesorios del horno
Extraiga el horno y todos los materiales del embalaje y del interior del aparato. El horno

se entrega con los accesorios siguientes:
Bandeja de vidrio 1

Conjunto de aro giratorio 1
Manual de instrucciones 1

A) Panel de control
B) Eje giratorio |

C) Conjunto de aro giratorio . E{ \C .
D) Bandeja de vidrio s

E) Ventana de observacion

F) Conjunto de la puerta NN
G) Sistema de bloqueo de seguridad \ll
Rejilla (solo puede usarse en la funcion de grill y debe colocarse sobre la bandeja de
vidrio)

Bandejade
vidrio |
Eje giratorio ___ l

Conjunto de aro giratorio

a. Nunca coloque la bandeja de vidrio al revés. La bandeja de vidrio nunca debe bloquear-
se.

b. Tanto la bandeja de vidrio como el conjunto de aro giratorio deben usarse siempre du-
rante la coccion.

c. Todos los alimentos y recipientes deben colocarse siempre sobre la bandeja de vidrio.
d. Si la bandeja de vidrio o el conjunto de aro giratorio se rompen o se agrietan, péngase
en contacto con el centro de servicio autorizado mas cercano.
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Instalacion y conexion

1. Este aparato esta indicado exclusivamente para uso doméstico.

2. Este horno se ha disefiado Ginicamente para utilizarlo como aparato empotrado. No se
ha concebido para usarlo sobre encimeras o dentro de armarios.

3. Lea detenidamente las instrucciones especiales de instalacion.

4. El aparato puede instalarse en un armario fijado a la pared de 60 cm de ancho (con al
menos 55 cm de profundidad y situado a 85 cm de distancia del suelo).

5. El electrodoméstico esta dotado de un enchufe y Ginicamente debe conectarse a una
toma de corriente con la puesta a tierra correctamente instalada.

6. El voltaje de la red de suministro ha de corresponderse con el voltaje especificado en
la placa de tension.

7 Lainstalacion de la toma de corriente y la sustitucion del cable de conexion Unicamente
debe realizarlas un electricista cualificado. Si el enchufe deja de ser accesible después de
la instalacion, debe haber un dispositivo de desconexion de todos los polos en el lado de
la instalacion con una separacion de al menos 3 mm.

8. No deben utilizarse adaptadores, ladrones ni alargadores. Una sobrecarga podria pro-
vocar un incendio.

La superficie de apoyo podria calentarse durante el funcionamiento.

Instrucciones de instalacion

Lea el manual detenidamente antes de la instalacion

Tenga en cuenta lo siguiente:

Conexion eléctrica

El horno esta dotado de un enchufe y inicamente debe conectarse a unatoma de corriente
con la puesta a tierra correctamente instalada. La instalacion de la toma de corriente y la
sustitucion del cable de conexidn Ginicamente debe realizarlas un electricista cualificado y
de acuerdo con las normas correspondientes. Si el enchufe deja de ser accesible después
de la instalacion, debe haber un interruptor de aislamiento de todos los polos en el lado de
la instalacion con una separacion de al menos 3 mm. El armario en el que se empotra el
horno no debe disponer de ningtin panel trasero por detras del aparato. Altura minima de
instalacion: 85 cm. No cubra las ranuras de ventilacion ni los orificios de succion.

Nota:
No bloquee ni doble el cable de alimentacidn.
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A. Mobiliario empotrado

El armario en el que se empotra el horno no debe contar con un panel trasero detras del aparato. La altura minima
de instalacion es de 85 cm.

No cubra las ranuras de ventilacion ni los puntos de las tomas de aire.
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B. Instalacion del horno
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1. @ No bloquee ni doble el cable de alimentacion.
e Asegurese de que el horno esta colocado en el centro del armario.
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FUNCIONAMIENTO

Panel de control y funciones
Instrucciones de funcionamiento

A 1. Para confi gurar la potencia de coccién girando el
mando de potencia al nivel deseado.
o 2. Para confi gurar el tiempo de coccidn girando el
Potencia % = =) mando del temporizador al tiempo deseado segun la
guia de coccidn de alimentos.
= 3. El microondas comenzara la coccidn automética-
4 mepte una vez confi gurados el nivel de potencia y
el tiempo.
:7‘@ 1 . . Ve
w 2 - 4. Una vez transcurrido el tiempo de coccion, sona-
% O : rd una campanita y el microondas se detendra.
Temporizador A 5. Si el microondas no se esta utilizando, configure
o oo siempre el tiempo en 0"
J
Funcion/potencia Resultado | Aplicacion
Low 17 % micro. Ablandar helado
Med. Low (Defrost) 33 % micro. Estofado, ablandar mantequilla o descongelar
Med. 55 % micro. Estofado, pescado
Med. High 77 % micro. Arroz, pescado, pollo, carne picada
High 100 % micro. | Recalentar, leche, hervir agua, verduras, bebida
Funcion/potencia | Resultado Aplicacion
Combi. 1 80 % grill 20 % micro. | Salchicha, cordero, kebab, marisco, bistec
Combi. 2 70 % grill 30 % micro. | Trozos de pollo, pechugas de pollo, chuletas de cerdo
Combi. 3 60 % grill 40 % micro. | Pollo entero
Gril 100 % grill Pan horneado, alimentos en rodajas

Aviso: Al sacar la comida del microondas, asegtrese de que esté apagado girando el interruptor del tempo-

rizador hasta la posicién 0 (cero).
Sino es asi'y el microondas se utiliza sin comida, puede producirse un sobrecalentamiento y dafiarse el

magnetron.
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Resolucion de problemas

Normal

El horno microondas interfiere
en la recepcion de la television

Es posible que la recepcidn de radio y television se vea afec-
tada cuando el horno microondas esta en funcionamiento. Es
parecida a la interferencia de pequefios electrodomésticos,
como batidoras, aspiradoras y ventiladores. Es algo normal.

Luz tenue del horno

En coccidn a baja potencia, la luz del horno se puede atenuar.
Es algo normal.

Vapor acumulado en la puerta,
sale aire caliente por los con-
ductos de ventilacion

Durante la coccidn, puede salir vapor de los alimentos.

La mayor parte saldrd por los conductos de ventilacion. Sin
embargo, es posible que se acumule en un lugar frio como la
puerta del horno. Es algo normal.

El horno se ha puesto en mar-
cha accidentalmente sin comi-
da en su interior

Esta prohibido poner el horno en funcionamiento sin comida
en su interior. Resulta muy peligroso.

Problema Causa posible Solucién
El horno no se puede | 1) El cable no esta Desconéctelo. Vuelva a conectarlo pa-
poner en marcha conectado correctamente. | sados 10 segundos.
2) El fusible o el interruptor [ Sustituya el fusible o restablezca el in-
automatico se queman. terruptor (reparado por personal cuali-

ficado de nuestra empresa).

3) Problema con la toma de | Pruebe la toma de corriente con otros

corriente. aparatos eléctricos.
El horno no calienta 4) La puerta no se ha cerra- | Cierre bien la puerta.
do correctamente.

De conformidad con la Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y

electronicos (WEE), estos residuos se han de recoger y procesar por

separado. Si en algtiin momento necesita desechar este producto, NO lo

haga junto con los residuos domésticos. Envielo a los puntos habilitados

para la recogida de residuos eléctricos y electronicos. I
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MICROWAVE OVEN
INSTRUCTION MANUAL

MODEL: EMW-2010-1G

Read these instructions carefully before using your mi-
crowave oven, and keep it carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you
with many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY
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PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EX-
CESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door open since this
can result in harmful exposure to microwave energy. It is important
not to break or tamper with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face and the
door or allow soil or cleaner residue to accumulate on sealing sur-
faces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven must
not be operated until it has been repaired by a competent person..

ADDENDUM
If the apparatus is not maintained in a good state of cleanliness, its
surface could be degraded and affect the lifespan of the apparatus

and lead to a dangerous situation,

Specifications
Modelo: EMW-2010-1G
Rated Voltage: 230 V~50 Hz
Rated Input Power(Microwave): 1250 W
Rated Output Power(Microwave): 800 W
Rated Input Power(Grill): 1000 W
Oven Capacity: 201
Turntable Diameter: 0 245 mm
External Dimensions(WxDxH): 595 x 343,5 x 388 mm
Net Weight: Aprox. 15 kg
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

TI. Warning : Liquids and other foods must
not be heated in sealed containers since
they are liable to explode.

2. Warning : It is hazardous for anyone other
than a competent person to carry out any
service or repair operation that involves the
removal of a cover which gives protection
against exposure to microwave energy.

3. This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or men-
tal capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given super-
vision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children
unless they are older than 8 and supervised.
4, Keep the appliance and its cord out of
reach of children less than 8 years.

5. Only use utensils suitable for use in mi-
crowave ovens.

6. The oven should be cleaned regularly and
any food deposits should be removed.

7. Read and follow the specific:"PRECAU-
TIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO
EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY".

8. When heating food in plastic or paper
containers, keep an eye on the oven due to
the possibility of ignition.

9. If smoke is emitted, switch off or unplug
the appliance and keep the door closed in
order to stifle any flames.

10. Do not overcook food.

1. Do not use the oven cavity for storage
purposes. Do not store items, such as bread,
cookies, etc. inside the oven.

12. Remove wire twist-ties and metal hand-
les from paper or plastic containers/bags
before placing them in the oven.

13. Install or locate this oven only in accor-
dance with the installation instructions pro-
vided.

14. Eggs in the shell and whole hard-boiled
eggs should not be heated in microwave
ovens since they may explode, even after
microwave heating has ended.

15This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as:
-staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments;

-by clients in hotels, motels and other resi-
dential type environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

16. If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

17 Do not store or use this appliance out-
doors.

18. Do not use this oven near water, in a wet
basement or near a swimming pool.

19. The temperature of accessible surfaces
may be high when the appliance is opera-
ting. The surfaces are liable to get hot during
use. Keep cord away from heated surface,
and do not cover any events on the oven.
20. Do not let cord hang over edge of table
or counter.

21. Failure to maintain the oven in a clean
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condition could lead to deterioration of the
surface that could adversely affect the life of
the appliance and possibly result in a hazar-
dous situation.

22.The contents of feeding bottles and baby
food jars shall be stirred or shaken and the
temperature checked before consumption,
in order to avoid burns.

23. Microwave heating of beverages can
result in delayed eruptive boiling, therefore
care must be taken when handling the con-
tainer.

24The appliance is not intended for use by
persons (including children) with reduced
physical , sensory or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or ins-
truction concerning use of the appliance by
a person responsible for their safety.
25Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.
26The appliances are not intended to be
operated by means of an external timer or
separate remote-control system.

27, Accessible parts may become hot during
use. Young children should be kept away.
28.Steam cleaner is not to be used.

29 During use the appliance becomes hot.
Care should be taken to avoid touching hea-
ting elements inside the oven.

30. Only use the temperature probe recom-
mended for this oven.(for ovens provided
with a facility to use a temperature-sensing
probe.)

31. WARNING: The appliance and its acces-
sible parts become hot during use.Care
should be taken to avoid touching heating
elements. Children less than 8 years of age

pervised.

32. The microwave oven must be operated
with the decorative door open.(for ovens
with a decorative door.)

33.surface of a storage cabinet can get hot.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE

To Reduce the Risk of Injury to Persons
Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard

Touching some of the interna components
can cause serious personal injury or death.
Do not disassemble this appliance.
WARNING

Electric Shock Hazard

Improper use of the grounding can result
in electric shock. Do not plug into an outlet
until

appliance is properly installed and groun-
ded.

This appliance must be grounded. In the
event of an electrical short circuit, groun-
ding reduces the risk of electric shock by
providing an escape wire for the electric
current.

This appliance is equipped with a cord ha-
ving a grounding wire with a grounding
plug. The plug must be plugged into an out-
let that is properly installed and grounded.
Consult a qualified electrician or service-
man if the grounding instructions are not
completely understood or if doubt exists as
to whether the appliance is properly groun-
ded. If it is necessary to use an extension

shall be kept away unless continuously su-2ocord , use only a 3-wire extension cord.



1. A short power-supply cord is provided to
reduce the risks resulting from becoming
entangled in or tripping over a longer cord.

2.Ifalong cord set or extension cord is used:
1)The marked electrical rating of the cord set
or extension cord should be at least as great
as the electrical rating of the appliance.
2)The extension cord must be a grounding-
type 3-wire cord.

3)The long cord should be arranged so that
it will not drape over the counter top or ta-
bletop where it can be pulled on by children
or tripped over unintentionally.

CLEANING

Be sure to unplug the appliance from the
power supply.

1. Clean the cavity of the oven after using
with a slightly damp cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in
soapy water.

3. The door frame and seal and neighbou-
ring parts must be cleaned carefully with a
damp cloth when they are dirty.

4, Do not use harsh abrasive cleaners or
sharp metal scrapers to clean the oven door
glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.
5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the
cavity walls that the food cooked can touch:
Place half a lemon in a bowl, add 300ml (1/2
pint) water and heat on 100% microwave
power for 10 minutes.

Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.
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UTENSILS

CAUTION

Personal Injury Hazard

It is hazardous for anyone other than a com-
pentent person to carry out any service or
repair operation that involves the removal of
a cover which gives protection against ex-
posure to microwave energy.

See the instructions on "Materials you can
use in microwave oven or to be avoided in
microwave oven."

There may be certain non-metallic utensils
that are not safe to use for microwaving. If
in doubt, you can test the utensil in question
following the procedure below.

Utensil Test:

1. Fill a microwave-safe container with 1 cup
of cold water (250ml) along with the utensil
in question.

2.Cook on maximum power for 1 minute.

3. Carefully feel the utensil. If the empty
utensil is warm, do not use it for microwave
cooking.

4.Do not exceed 1 minute cooking time.



MATERIALS YOU CAN USE IN MICROWAVE OVEN

Utensils

Remarks

Browning dish

Follow manufacturer's instructions. The bottom of browning dish
must be at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usa-
ge may cause the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not
use cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass
jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic

trim.
Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie.
Make slits to allow steam to escape.

Paper plates Use for short-term cooking/warming only. Do not leave oven una-

and cups ttended
while cooking.

Paper towels Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with super-
vision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer's instructions.
Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the
food inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags
should be slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain

moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.
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Thermometers

Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper

Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

MATERIALS TO BE AVOIDED IN MICROWAVE OVEN

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with
metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-
trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may
cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.
Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when ex-
posed
to high temperature.
Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split
or crack.
SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories
Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity. Your oven comes
with the following accessories:

Glasstray 1

Turntable ring assembly 1

Instruction Manual 1
A) Control panel
B) Turntable shaft

)
C) Turntable ring assembly
)

D) Glass tray

Door assembly

)
F)
)

E) Observation window s

G) Safety interlock system

Grill Rack( Only be used in grill function and be placed on the glass tray )
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Instalagao do prato rotativo

a. Nunca tente colocar o prato de vidro voltado para baixo. 0 movimento do prato de vidro
nunca deve estar limitado.

b. Tanto o prato de vidro como a estrutura de anel rotativo devem ser sempre utilizados
durante a cozedura.

c. Todos os alimentos e recipientes devem ser colocados em cima do prato de vidro, para se
proceder a cozedura.

d. Se o prato de vidro ou a estrutura de anel rotativo se partir ou rachar, contacte o centro de

reparacgoes autorizado mais proximo. Cubo central (parte inferior)
Pratode
vidro |
Pratodevidro ____ l

Estrutura de anel rotativo

Installation and connection

1This appliance is only intended for domestic use.

2This oven is intended for built-in use only.t is not intended for counter-top use or for use
inside a cupboard.

3. Please observe the special installation instructions.

4The appliance can be installed in a 60cm wide wall-mounted cupboard(at lease 55¢cm deep
and 85cm off the floor).

5The appliance is fitted with a plug and must only be connected to a properly installed
earthed socket.

6.The mains voltage must correspond to the voltage specified on the rating plate.

TThe socket must be installed and connecting cable must only be replaced by a qualified
electrician.If the plug is no longer to accessible following installation,an all-pole disconnec-
ting device must be present on the installation side with a contact gap of at lease 3mm.
8.Adapters,multi-way strips and extension leads must not be used. Overloading can result
in a risk of fire.

The accessible surface may be hot during operation.
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Installation Instructions

Please Read the Manual Carefully Before Installation
Please note

Electricalconnection

The oven is fitted with a plug and must only be connected to a properly installed earthrd
socket. Only a qualified electrician can install the plug and replace the connecting cable
in accordance with the appropriate regulations. If the is not accessible after installation,
there must be an omnipolar disconnecting device at installation with a contact distance
of at least 3 mm. The cabinet should not have a back panel, covering the unit. Minimum
installation height: 85 cm. Do not cover ventilation or suction holes.

Note:
Do not trap or bend the power cable

A. Built-in furniture
The built-in cabinet shall not have a rear wall behind the appliance. Minimum installation height is 85cm.
Do not cover ventilation slots and air intake points.
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B. Install the Oven
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1. @ Do not trap or kink the power cord.
e Make sure that the oven is installed in the center of the cabinet.
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OPERATION

Control Panel and Features
Operation Instructions

~
Power 1. To set cooking power by turning the power knob
= to desired level.
=
* = 2. To set the time of cooking by turning the timer
a- Q = knob to desired time per your food cooking guide.
' 4@ 3. The microwave oven will automatically start coo-
] king after power level and time are set.
o) v, 4, After the cooking time is up, the unit will “Dong”
N Q : to stop.
Timer W 5. Ifthe unitis not in use, always set time to ‘0"
R o
J
Function/Power Output Application
Low 17 % micro. Soften ice cream
Med. Low (Defrost) 33 % micro. Soup stew, soften butter or defrost
Med. 55 % micro. Stew, fish
Med. High 77 % micro. Rice, fi sh, chicken, ground meat
High 100 % micro. | Reheat, milk, boil water, vegetables, beverage
Function/Power Output Application
Combi. 1 80 % grill 20 % micro. | Sausage, Lamb, Kabobs, Seafood, Steak
Combi. 2 70 % grill 30 % micro. | Chicken pieces, Chicken breasts, Pork chops
Combi. 3 60 % grill 40 % micro. | Whole chicken
Gril 100 % grill Baken bread, Slice food

Notice: When removing food from the oven, please ensure that the oven power is switched off by turning the

timer switch to 0 (zero).

Failure to do so, and operating the microwave oven without food in it, can result in overheating and damage

to the magnetron.
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Trouble shooting

Normal

Microwave oven interfe-
ring TV reception

Radio and TV reception may be interfered when microwave oven
operating. It is similar to the microwave oven operating. It is similar
to the interference of small electrical appliaces, like mixer, vacuum
cleaner, and electric fan. It is normal.

Dim oven light

In low power microvawe cooking, oven light may become dim. It
is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will get out from
vents. But ome may accumulate on cool place like oven door. It is
normal.

Oven started accidentally
with no food in

It is forbidden to run the unit without any food inside. It is very
dangerous.

Trouble Possible Cause Remedy
Oven can not be started. (1) Power cord not plug- | Unplug. Then plug again after 10 se-
ged n tightly. conds.
(2) Fuse blowing or ciruit | Replace fuse or reset circuit breaker
breaker works.. (repaired by professional personnel
of our company)
(3) Trouble with outlet. Test outlet with other electrical
Oven does not heat. (4) Door not closed well. | Close door well

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
directive, WEEE should be separately collected and treated. If at
any time in future you need to dispose of this product please do
NOT dispose of this product with household waste. Please send

this product to WEEE collecting points where available.
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FORNO DE MICROONDAS
MANUAL DE INSTRUGOES

MODELO: EMW-2010-IG
Leia atentamente estas instrugoes antes de utilizar
0 seu microondas e guarde-as cuidadosamente para

futura consulta.

Se seguir as instrucoes, o seu forno funcionara correcta-
mente durante varios anos.

CONSERVE ESTAS INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
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PRECAUCOES A TER EM CONTA PARA EVITAR UMA POSSI-
VEL EXPOSICAO A ENERGIA EXCESSIVA DO MICROONDAS

(a) Nao tente colocar este microondas em funcionamento com a
porta aberta, uma vez que pode resultar numa exposi¢ao nociva a
energia de microondas. E importante ndo forgar ou alterar os dispo-
sitivos de bloqueios de seguranca.

(b) Nao introduza qualquer objecto entre a face frontal e a porta do
forno nem deixe que se acumule sujidade ou residuos de produtos
de limpeza nas superficies de vedacao.

(c) AVISO: Se a porta ou as vedacdes da porta estiverem danifica-
das, o forno ndo deve ser colocado em funcionamento até que os
danos sejam reparados por um técnico qualificado.

ADENDA

Se ndo for mantida a limpeza do aparelho, a superficie pode ficar
danificada, o que pode afectar a vida util do aparelho e criar uma
situacao de risco.

Especificaciones

Modelo: EMW-2010-1G
Tension nominal: 230 V~50 Hz
Poténcia nominal de entrada (microondas): | 1250 W
Poténcia nominal de saida (mi-croondas): | 800 W
Poténcia nominal de entrada (grelhador): 1000 W

Capacidade do forno: 201
Diametro do prato rotativo: 0 245 mm
Dimensoes externas (LxPxA): 595 x 343,5 x 388 mm

Peso liquido: Aprox. 15 kg
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INSTRUQOES DE SEGURANCA IMPORTANTES
AVISO

Para reduzir o risco de incéndio, choque
eléctrico, lesdo ou exposicdo a energia ex-
cessiva do forno de microondas ao utilizar o
seu aparelho, siga as seguintes precaucdes
basicas:

1. Aviso: os liquidos e outros alimentos nao
devem ser aquecidos em recipientes fecha-
dos, pois podem explodir.

2. Aviso: retirar a cobertura que protege da
exposicao a energia de microondas é peri-
goso e apenas deve ser efectuado por um
técnico qualificado.

3. Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade igual ou superior a 8
anos e por pessoas com capacidades fi-
sicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimento,
se lhes tiverem sido dado instrugdes ade-
quadas para que o utilizem em seguranca e
compreendam os perigos de uma utilizagdo
inadequada. As criangas nao devem brincar
com o aparelho.

A limpeza e manutencao ndo deve ser efec-
tuada por criancas, excepto se tiverem uma
idade superior a 8 anos e sob a supervisao
de um adulto.

4. Mantenha o aparelho e o respectivo cabo
fora do alcance de criancas com menos de
8 anos de idade.

5. Utilize apenas utensilios adequados para
microondas.

6. 0 forno deve ser limpo regularmente e de-
vem ser retirados quaisquer restos de alimen-
tos.

7 Leia e siga as "PRECAUCOES A TER EM CON-
TA PARA EVITAR UMA POSSIVEL EXPOSICAO A

ENERGIA EXCESSIVA DO MICROONDAS" espe-
cificas.

8. Preste atencdo quando aquecer alimen-
tos em recipientes de plastico ou papel, uma
vez que existe a possibilidade de ignicao.

9. Se se comegar a formar fumo, desligue
ou retire a ficha do aparelho e mantenha a
porta fechada de modo a abafar quaisquer
chamas.

10. Nao cozinhe os alimentos excessivamen-
te.

1. Nao utilize o microondas como local de
armazenamento. Ndo guarde produtos
como pao, bolos, etc. dentro do microondas.
12. Retire os arames e pegas de metal dos
recipientes/sacos de plastico ou papel an-
tes de os colocar no microondas.

13. Instale ou coloque este microondas ape-
nas de acordo com as instrugdes de insta-
lacdo fornecidas.

14, Os ovos que ainda se encontrem dentro
da

casca ou 0s ovos cozidos ndo devem ser
aquecidos nos fornos de microondas, pois
podem explodir, mesmo apds o aquecimen-
to com o microondas.

15Este aparelho destina-se a ser utilizado
em aplicacdes domésticas e aplicacdes se-
melhantes, tais como:

-areas reservadas para as refeicoes do pes-
soal em lojas, escritorios e outros ambientes
de trabalho;

-por clientes em hotéis, motéis e outros am-
bientes de tipo residencial;

-quintas;

-ambientes do tipo hospedaria.

16. Se o cabo de alimentacdo estiver danifi-
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cado, tera de ser substituido pelo fabricante,
agente de reparacao ou por um técnico qua-
lificado, de modo a evitar riscos.

17.Nao guarde nem utilize este aparelho no
exterior.

18. Nao utilize este microondas perto de
agua,

numa superficie molhada ou perto de uma
piscina.

19. A temperatura das superficies acessiveis
pode ser elevada quando o aparelho estiver
a ser utilizado. As superficies podem ficar
quentes quando o aparelho estiver a ser uti-
lizado. Mantenha o cabo afastado da super-
ficie quente e ndo tape quaisquer elementos
do microondas.

20. Nao deixe o cabo pendurado na extremi-
dade de uma mesa ou balcao.

21. Se ndo mantiver o microondas limpo, a
superficie pode deteriorar-se, 0 que pode
afectar negativamente a vida dtil do apa-
relho e possivelmente originar situacdes de
risco.

22. 0 contetdo de biberdes e frascos de co-
mida de bebé deve ser mexido ou agitado
ea

temperatura verificada antes do consumo,
de

modo a evitar queimaduras.

23, 0 aquecimento de bebidas no microon-
das pode levar a uma fervura tardia repenti-
na, portanto tenha cuidado ao manusear o
recipiente.

24, 0 aparelho ndo foi concebido para ser ut-
lizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais

reduzidas ou com falta de experiéncia e con-
hecimento, a menos que a pessoa respon-
savel pela sua seguranca lhes tenha dado
instrucdes relativamente a utilizacdo do apa-
relho.

25. As criangas devem ser supervisionadas
para impedir que brinquem com o aparelho.
26. 0s aparelhos ndo foram concebidos para
serem utilizados com um temporizador ex-
terno ou com um sistema de controlo remo-
to em separado.

27. A temperatura das superficies acessiveis
pode ser elevada quando o aparelho estiver
a ser utilizado. Deve manter-se as criancas
afastadas do aparelho.

28.Nao deve utilizar-se um aparelho de lim-
peza a vapor.

29.0 aparelho fica quente quando esta a ser
utilizado. Tenha cuidado para evitar tocar
nos elementos de aquecimento existentes
no interior do forno.

30. Utilize apenas a sonda de temperatu-
ra recomendada para este forno. (Para 0s
fornos fornecidos com um recurso para a
utilizacdo de uma sonda com detec¢do de
temperatura.)

31. AVISO: o aparelho e as respectivas pecas
acessiveis ficam quentes quando o aparel-
ho estiver a ser utilizado. Deve ter-se cuida-
do para evitar tocar nos elementos de aque-
cimento. As criangas com idade inferior a 8
anos devem estar afastadas do aparelho, a
menos que estejam a ser continuamente
supervisionadas.

32. A porta do microondas deve ser utilizada
com a porta decorativa aberta. (Para os for-
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nos com uma porta decorativa.)

33. A superficie de um armario de armaze-
namento do microondas pode ficar quente.
LEIA ATENTAMENTE E GUARDE PARA FUTURA
CONSULTA

Instalacdo da ligacdo a terra para reduzir o
risco de lesdes

PERIGO

Perigo de choque eléctrico

Tocar em alguns componentes internos
pode provocar lesbes graves ou mesmo
levar a morte. Nao desmonte este aparelho.
AVISO

Perigo de choque eléctrico A utilizacao in-
adequada da ligacdo a terra pode provocar
um choque eléctrico. Nao ligue a ficha a
uma tomada até que o aparelho esteja co-
rrectamente instalado e ligado a terra.

Este aparelho tem de ser ligado a terra.

No caso de um curto-circuito eléctrico, a
ligacao a terra reduz o risco de choque eléc-
trico, proporcionando um condutor para a
corrente eléctrica. Este aparelho vem equi-
pado com um cabo com um fio de ligacdo a
terra e uma ficha de ligacdo a terra. A ficha
tem de ser ligada a uma tomada que esteja
correctamente instalada e ligada a terra.
Consulte um electricista ou um especialista
qualificado caso ndo compreenda totalmen-
te as instrucdes relativas a ligagdes a terra
ou se tiver dividas em relagdo a correcta
instalacdo da ligacdo a terra. Se for neces-
sario utilizar uma extensdo, utilize apenas
uma com ligacdo a terra.

1. E fornecido um cabo de alimentacéo curto
para reduzir o risco de emaranhamento ou

de que se tropece num cabo comprido.

2. Se utilizar um cabo comprido ou uma ex-
tensao:

1) A poténcia eléctrica nominal assinalada
no

cabo ou extensao deve ser igual ou superior
a

poténcia eléctrica nominal do aparelho.

2) A extensao deve possuir ligacao a terra.
3) 0 cabo comprido deve ser colocado de
modo a que ndo fique pendurado num bal-
cdo ou mesa, onde poderia ser puxado por
uma crianga ou fazer com que alguém tro-
pecasse no mesmo inadvertidamente.
LIMPEZA

Certifique-se de que desliga o aparelho da
fonte de alimentacéo.

1. Limpe a parte interior do microondas, apds
a utilizacdo, com um pano ligeiramente hu-
mido.

2. Limpe os acessorios da maneira habitual,
com dgua e detergente.

3.Quando estiverem sujas, a estrutura e a ve-
dacdo da porta e as pecas adjacentes devem
ser limpas cuidadosamente com um pano
himido.

4. Njo utilize produtos de limpeza abrasi-
VOS agressivos nem raspadores metalicos
pontiagudos para limpar o vidro da porta do
forno, uma vez que pode riscar a superficie,
0 que pode resultar no estilhacamento do
vidro.

5. Sugestao de limpeza---Para uma limpeza
mais facil das paredes do interior do forno
com as quais a comida cozinhada pode en-
trar em contacto:
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Coloque metade de um limdo numa taca, adicione 300 ml de 4gua e aqueca no microondas
a uma poténcia de 100% durante 10 minutos.

Limpe o forno com um pano macio e seco.

UTENSILIOS

Consulte as instrucdes acerca de "Materiais que podem ser utilizados ou materiais que devem
ser evitados no forno de microondas". Existem certos utensilios ndo metalicos que ndo sdo se-
guros para utilizagdo em microondas. Em caso de divida, pode testar o utensilio em questao,
seguindo o procedimento em baixo.

Teste ao utensilio:

1. Encha um recipiente seguro para ser utilizado no microondas com 1 copo de agua fria
(250 ml), em conjunto com o utensilio em questao.

2.Aqueca com a energia no maximo durante 1 minuto.

3. Toque cuidadosamente no utensilio. Se a parte do utensilio que ficou fora de dgua estiver
quente, ndo o utilize no microondas.

4. Nao aqueca durante mais de 1 minuto.

CUIDADO

Perigo de lesdes

Retirar a cobertura que protege da exposi¢ao a energia do microondas € perigoso e apenas
deve ser efectuado por um técnico qualificado.

MATERIAIS QUE PODE UTILIZAR NO FORNO DE MICROONDAS

Utensilios Notas
Prato para Siga as instrugdes do fabricante. O fundo do prato para gratinar deve estar, no
gratinar minimo, 5 mm acima do prato rotativo. A utilizacdo incorrecta pode fazer com

que o prato rotativo se parta.
Servigo de jantar Apto para microondas. Siga as instrucdes do fabricante. Nao utilize pratos las-
cados ou rachados.

Frascos de vidro Retire sempre a tampa. Utilize apenas para aquecer os alimentos até ficarem
quentes. A maioria dos frascos de vidro ndo é resistente ao calor e pode par-
tir-se.
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Copos Utilize apenas copos resistentes ao calor. Certifique-se de que nao tém
rebordo metalico. Nao utilize copos lascados ou rachados.

Sacos para cozinhar | Siga as instrucdes do fabricante. Nao feche com um fio de metal. Faca

no forno pequenos orificios para permitir que o vapor saia.

Pratos e copos de Utilize apenas para cozinhar/aquecer durante curtos periodos de tempo. Nao

papel deixe 0 microondas sem supervisdo durante a cozedura.

Rolos de papel Utilize para cobrir os alimentos, como forma de reaquecer e absorver a

gordura. Utilize apenas com supervisao durante um curto periodo de tempo.

Papel vegetal

Utilize como cobertura para impedir salpicos ou como cobertura para
cozinhar a vapor.

Plastico

Apto para microondas. Siga as instrucdes do fabricante. Deve ter a etiqueta
"Seguro para microondas". Alguns recipientes de plastico amolecem a medida
que os alimentos aquecem no interior. Os "sacos de ebulicdo" e os sacos de
plastico herméticos devem ter pequenos orificios para ventilacao, conforme
indicado na caixa.

Embrulho de
plastico

Apto para microondas. Utilize para cobrir os alimentos durante a cozedura,
para reter a humidade. Nao deixe que o embrulho de pléstico toque nos ali-
mentos.

Termometros

Apenas seguro para microondas (termémetros para a carne e doces).

Papel de cera

Utilize como cobertura para impedir salpicos e para reter a humidade.

MATERIAIS QUE NAO DEVEM SER UTILIZADOS NO FORNO DE MICROONDAS

Utensilios Notas
Tabuleiro de Pode provocar faiscas. Transfira os alimentos para um recipiente seguro
aluminio para microondas.

Recipiente de car-
tdo com pega de
metal

Pode provocar faiscas. Transfira os alimentos para um recipiente seguro
para microondas.

Utensilios de metal
ou com rebordo de
metal

0 metal protege os alimentos da energia de microondas. 0 rebordo de
metal pode provocar faiscas.

Fios de metal

Podem provocar faiscas e chamas no microondas.

Sacos de papel

Podem provocar chamas no microondas.
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Espuma plastica | A espuma plastica pode derreter ou contaminar o liquido no interior
quando exposta a altas temperaturas.

Madeira A madeira seca quando € utilizada no microondas e pode rachar ou
quebrar.
INSTALAR O MICROONDAS

Nomes das pecas e acessorios do microondas
Retire o microondas e todos os materiais da caixa e da cavidade do microondas. O seu

microondas inclui os seguintes acessorios:
Prato de vidro 1

Estrutura de anel rotativo 1
Manual de instrugdes 1

A) Painel de controlo

B) Eixo rotativo

C) Estrutura de anel rotativo
D) Prato de vidro

E) Janela de observagao G
F) Estrutura da porta
G) Sistema de bloqueio de seguranca

Suporte de grelhador (apenas para aparelhos com grelhador e deve ser colocado no
prato de vidro)

Instalagao do prato rotativo

a. Nunca tente colocar o prato de vidro voltado para baixo. 0 movimento do prato de vidro
nunca deve estar limitado.

b. Tanto o prato de vidro como a estrutura Cubo central (parte inferior)

de anel rotativo devem ser sempre utiliza-

dos durante a cozedura.

c. Todos os alimentos e recipientes devem Prato de

ser colocados em cima do prato de vidro, vidro

para se proceder a cozedura.

d. Se o prato de vidro ou a estrutura de
anel rotativo se partir ou rachar, contacte
0 centro de reparagdes autorizado mais
proximo.

|
Pratodevidro ____ l

Estrutura de anel rotativo
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Instalagdo e ligacao

1. Este aparelho destina-se exclusivamente a utilizacdo doméstica.

2. Este microondas foi concebido apenas para ser encastrado. Nao foi fabricado para ser
utilizado numa bancada nem no interior de um armario.

3. Siga as instrucdes especiais de instalacao.

4. 0 aparelho pode ser instalado num armario de parede com 60 cm de largura (no mini-
mo, com 55 cm de profundidade e 85 cm acima do nivel do solo).

5.0 aparelho esta equipado com uma ficha que apenas deve ser ligada a uma tomada com
ligacdo a terra, instalada correctamente.

6. A tensao de rede deve corresponder a tensao especificada na placa de caracteristicas.
7. Apenas um electricista qualificado pode instalar a tomada e substituir o cabo de ligacao.
Se a ficha deixar de ser acessivel apds a instalacao, debe haver um dispositivo secciona-
dor omnipolar no momento da instalagdo, com uma distancia de contacto de, pelo menos,
3 mm.

8.Nao deve utilizar adaptadores, fichas miltiplas ou cabos de extensao. Em caso de sobre-
carga, existe perigo de incéndio.

A superficie acessivel pode ficar quente durante o funcionamento.

Instrucoes de instalacao

Leia atentamente o manual antes de efectuar a instalagao
Tome nota

Ligacao eléctrica

0 microondas estd equipado com uma ficha que apenas deve ser ligada a uma tomada
com ligacdo a terra instalada correctamente. Apenas um electricista qualificado pode ins-
talar atomada e substituir o cabo de ligacao, de acordo com os regulamentos adequados.
Se aficha

deixar de ser acessivel apds a instalacao, deve existir um dispositivo seccionador omni-
polar aquando da instalagdo, com uma distancia de contacto de, pelo menos, 3 mm. 0 ar-
mario ndo deve ter um painel posterior, tapando o aparelho. Altura minima de instalacao:
85 cm. Nao tape orificios de ventilagdo nem de sucgao.

Nota:
Nao prenda nem dobre o cabo de alimentacao.
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A. Armario encastrado

0 armario encastrado nao devera ter uma parede traseira por tras do aparelho. A altura minima de instalagéo é de
85 cm.

Nao tape orificios de ventilagdo nem os pontos de entrada de ar.
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B. Instalar o forno
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1. e Nao prenda nem dobre o cabo de alimentacéo.
o Certifique-se de que o forno é instalado no centro do armario.
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FUNCIONAMENTO

Painel de controlo e fungdes
Instrucdes de funcionamento

~
1. Para configurar a poténcia de cozedura, rodar o co-
= mando de poténcia até ao nivel desejado.
a . =
Poténcia * B8 2. Para configurar o tempo de cozedura, rodar o co-
mando do temporizador até ao tempo desejado, se-
= = do 0 guia de cozedura dos ali
- gundo o guia de cozedura dos alimentos.
L= 3. 0 microondas iniciard automaticamente a coze-
dura, ap6s a configuragdo do nivel de poténcia e do
o) v, tempo.
% Q . 4, Uma vez decorrido o tempo de cozedura, é emitido
2 .o um aviso sonoro e 0 microondas para de funcionar.
Temporizador W o 5. Quando o microondas ndo estiver a ser utilizado,
definir sempre o tempo para “0"
J
Funcgéo/poténcia Resultado | Aplicagdo
Baixa 17 % micro. Amolecer gelado
Média-Baixa (descongelar) 33 % micro. Estufado, amolecer manteiga ou descongelar
Média 55 % micro. | Estufado, peixe
Médio-Alto 77 % micro. Arroz, peixe, frango, carne picada
Alta 100 % micro. | Reaquecer, leite, ferver dgua, verduras, bebidas
Fungao/poténcia Resultado Aplicacdo
Combi. 1 80 % grill 20 % micro. | Salsicha, borrego, kebab, marisco, bife
Combi. 2 70 % grill 30 % micro. | Pedacos de frango, peitos de frango, costeletas de porco
Combi. 3 60 % grill 40 % micro. | Frango inteiro
Gril 100 % grill Péo cozido, alimentos em fatias

Aviso: Ao retirar os alimentos do microondas, assegurar que este esta desligado rodando o interruptor do
temporizador até a posicao 0 (zero).
Caso contrario, se 0 microondas for utilizado sem alimentos, pode ocorrer um sobreaquecimento e provocar

danos no magnetréo.
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Resolugao de problemas

Normal

0 microondas interfere
com a recepgdo da te-
levisdo

0 radio e a televisdo podem sofrer interferéncias quando o mi-
croondas estiver a funcionar. E semelhante 2 interferéncia de pe-
quenos electrodomésticos, como a trituradora, o aspirador ou a
ventoinha eléctrica. Esta é uma situacao normal.

A luz do microondas é
reduzida

Ao aquecer com pouca poténcia, a luz do microondas pode ser
reduzida. Esta é uma situacdo normal.

0 vapor acumula-se na
porta e sai ar quente das
saidas de ar

Ao aquecer, os alimentos podem libertar vapor. Grande parte sai
pelas saidas de ar. No entanto, algum vapor pode acumular-se
em locais mais frescos, como a porta do microondas. Esta é uma
situacdao normal.

0 microondas foi ligado
acidentalmente sem ali-

mentos no interior.

Nao utilize nunca o aparelho sem alimentos no interior. Esta
¢ uma situacao muito perigosa.

Problema Causa possivel Solucao
Nao consigo ligar o | (1) A ficha ndo estd bem liga- | Retire a ficha da tomada. Volte a ligar
microondas. da na tomada. passados 10 segundos.

(2) 0 fusivel esta fundido ou o
disjuntor foi accionado.

Substitua o fusivel ou reinicie o dis-
juntor (reparacao efectuada por pro-
fissionais da nossa empresa).

(3) Problema com a tomada.

Teste a tomada com outros aparelhos
eléctricos.

0 microondas nao
aquece.

(4) A porta ndo esta bem fe-
chada.

Feche bem a porta.

De acordo com a directiva da Eliminagao de Equipamento Eléctrico
e Electronico (WEEE), estes aparelhos devem ser separados do
lixo comum e tratados. Se no futuro precisar de eliminar este
produto, NAO o coloque no lixo doméstico comum. Envie o produto

para um ponto de recolha de WEEE, quando disponivel.
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Four a micro-ondes
MANUEL D'UTILISATION

MODELE: EMW-2010-1G
Veuillez lire attentivement ces instructions avant
d'utiliser votre four a micro-ondes et conservez-les

soigneusement.

Si vous suivez les instructions, votre four fonctionnera
parfaitement pendant de nombreuses années.

CONSERVEZ SOIGNEUSEMENT CES INSTRUCTIONS
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MESURES DE PRECAUTION POUR EVITER UNE EXPOSI-
TION EXCESSIVE A LENERGIE DES MICRO-ONDES

a) Ne tentez pas d'utiliser ce four avec la porte ouverte, car vous ris-
quez ainsi une exposition dangereuse a I'énergie des micro-ondes.
|l est important de ne pas briser ou forcer les verrous de sécurité.
b) Ne placez aucun objet entre la partie frontale du four et la porte
et ne laissez aucune salissure ou résidus de nettoyants s'accumuler
sur les surfaces hermétiques.

c) AVERTISSEMENT : si la porte ou ses charnieres sont endom-
magées, utilisez le four uniquement lorsque celui-ci a été réparé
par une personne compétente.

APPENDICE

Si I'appareil n'est pas maintenu en bon état de propreté, sa super-
ficie risque de se détériorer et d'affecter sa durée de vie utile, et de
provoquer des situations dangereuses.

Caractéristiques techniques

Modele: EMW-2010-1G
Tension nominale: 230 V~50 Hz
Puissance d'entrée nominale (micro-ondes): [1250 W
Puissance de sortie nominale (micro-ondes) : | 800 W

Puissance d'entrée nominale (gril) : 1000 W

Capacité du four: 201

Diametre du plateau tournant : 0 245 mm
Dimensions externes (LxPxH) : 595 x 343,56 x 388 mm
Poids net : Aprox. 15 kg
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE
AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque d'incendie, de déchar-
ge électrique, de dommages aux personnes
ou dexposition excessive aux micro-ondes
du four pendant ['utilisation, suivez les pré-
cautions de base ci-dessous :

1. Avertissement : Les liquides ou autres ali-
ments ne doivent pas étre réchauffés dans
des récipients hermétiques, car ils pou-
rraient

exploser.

2. Avertissement : Pour une personne non
qualifiée, il est dangereux de réaliser la
maintenance ou la réparation impliquant
louverture d'une plaque qui protege contre
I'énergie des micro-ondes.

3. Cet appareil peut étre utilisé par des en-
fants agés de plus de 8 ans, des personnes
souffrant d'un handicap physique, sensoriel
ou mental ou sans expérience ou connais-
sances dans ce domaine, mais ils doivent
étre surveillés ou avoir recu des instructions
concernant [utilisation du four de maniere
siire et avoir compris les dangers d'une utili-
sation incorrecte.

Les enfants ne doivent pas jouer avec
l'appareil. Le nettoyage et Ientretien du four
ne doivent pas étre réalisés par des enfants
de moins de 8 ans et sous surveillance.

4. Maintenez 'appareil et son cable hors d'at-
teinte des enfants de moins de 8 ans.

5, Utilisez uniquement des ustensiles adap-
tés a une utilisation dans un four a mi-
cro-ondes.

6. Le four doit étre nettoyé régulierement et

tout reste d'aliment doit &tre éliminé.

7 Veuillez lire et respecter les "MESURES DE
PRECAUTION POUR EVITER UNE EXPOSITION
EXCESSIVE A 'ENERGIE DES MICRO-ONDES"
ci-dessous :

8. Lorsque vous réchauffez des aliments
dans

des récipients en plastique ou en papier,
surveillez le four, en raison des risques d'in-
cendie.

9. Si de la fumée se dégage, éteignez ou dé-
branchez I'appareil et gardez la porte fermée
pour étouffer les flammes.

10. Ne chauffez pas les aliments de maniere
excessive.

11. N'utilisez pas la cavité du four comme
lieu de stockage. Ne stockez pas d'aliments
comme le pain, les gateaux, etc. a lintérieur
dufour.

12. Retirez les dispositifs métalliques des sa-
chets en papier ou en plastique avant de les
mettre dans le four.

13. Installez ou placez ce four conformément
aux instructions d'installation fournies.

14, Les oeufs dans leur coque et les oeufs
durs

ne doivent pas étre réchauffés dans les fours
a micro-ondes, car ils pourraient exploser,
méme apres leur réchauffement dans le mi-
cro-ondes.

15. Cet appareil est prévu pour une utilisation
domestique et analogue, notamment :
-zone de cuisine pour le personnel dans les
magasins, bureaux et autres lieux de travail ;
-par des clients dans les hotels, motels et
autres lieux de résidence ;

-les fermes ;
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-les gites et hébergements similaires.

16. Si le cable d'alimentation est endommagg,
il doit &tre remplacé par le fabricant, son agent
de maintenance ou des personnes qualifiées,
afin déviter tout danger.

17. Cet appareil ne doit étre ni stocké ni utilisé
a lextérieur.

18. Ne pas utiliser I'appareil a proximité de
leau, dans un lieu humide ou pres d'une pis-
cine.

19, La température des surfaces accessibles
peut étre élevée lorsque Iappareil fonction-
ne. Les surfaces sont susceptibles de chauffe
en cours d'utilisation. Le cable d'alimentation
doit rester éloigné des surfaces chaudes et ne
couvrez aucun élément sur le four.

20. Ne laissez pas le cable d'alimentation pen-
dre du bord de la table ou du plan de travail.
21.Si l'appareil n'est pas maintenu en bon état
de propreté, sa superficie risque de se dété-
riorer et d'affecter sa durée de vie utile, et de
provoquer des situations dangereuses.

22. Le contenu des biberons ou des petits
pots pour enfants doit étre agité ou remué et
la température vérifiée avant de servir, pour
éviter les brilures.

23. Le réchauffement des boissons dans le
micro-ondes peut provoquer une ébullition
retardée, toutes les précautions doivent donc
étre prises pour manipuler le récipient.

24, Cet appareil n'est pas prévu pour une uti-
lisation par des personnes (enfants inclus)
souffrant d'un handicap physique, sensoriel
ou mental ou sans expérience ou connaissan-
ces dans ce domaine, a moins quielles soient
surveillées ou aient recu des instructions con-
cernant |'utilisation du four par une personne
responsable de leur sécurité.

25. Les enfants doivent se trouver sous survei-
llance et ne pas jouer avec l'appareil.

26. Cet appareil n'est pas prévu pour un fonc-
tionnement au moyen d'un minuteur externe
ou dun systeme de commande a distance
externe.

27, Les parties accessibles peuvent chauffer
pendant [utilisation. Les jeunes enfants doi-
vent rester a [écart.

28. Ne pas utiliser de nettoyeur a vapeur.

29. Lappareil chauffe pendant lutilisation.
Fvitez de toucher les éléments chauds a l'in-
térieur du four.

30. Utilisez uniquement la sonde de tempé-
rature recommandée pour ce four (pour les
fours équipés d'un dispositif pour l'utilisation
d'une sonde de température).

31. AVERTISSEMENT : Lappareil et ses parties
accessibles chauffent pendant [utilisation.
Fvitez de toucher les éléments chauffants.
Les enfants de moins de 8 ans doivent étre
maintenus a I‘écart s'ils ne sont pas sous sur-
veillance permanente.

32. Le four a micro-ondes ne doit pas fonc-
tionner avec la porte décorative ouverte (pour
les fours dotés d'une porte décorative).

33. La surface d'une armoire de rangement
peut chauffer.

LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR
CONSULTER ULTERIEUREMENT

Pour réduire les risques de dommages aux
personnes
Installation de mise a la terre

DANGER
Risque de décharge électrique Le contact
avec les éléments internes peut causer des
lésions graves ou mortelles. Ne pas démonter
lappareil.



AVERTISSEMENT

Risque de décharge électrique

Une utilisation incorrecte de la prise de terre
peut provoquer une décharge électrique. Ne
pas brancher 'appareil a une prise avant de
l'avoir correctement installé et relié a la terre.
Cet appareil doit étre relié a la terre. En cas
de court-circuit électrique, la mise a la terre
réduit le risque de décharge électrique en
offrant au courant électrique un fil dévacua-
tion.

Cet appareil est équipé d'un cable avec un fil
de mise a la terre avec une fiche de terre. La
prise doit étre branchée dans une prise mu-
rale correctement installée et mise a la terre.
Consultez un électricien ou un technicien
qualifié en cas de doute sur les instructions
ou le raccordement de mise a la terre. Si une
rallonge doit étre utilisée, elle doit tre dotée
de trois fils.

1. Un cable dalimentation court est fourni,
afin de réduire les risques de semméler ou
de trébucher dans un cable plus long.

2. En cas d'utilisation d'un ensemble de ca-
bles longs ou d'une rallonge :

1) La capacité électrique nominale de len-
semble de cables ou de la rallonge doit étre
au moins égale a celle de l'appareil.

2) La rallonge doit posséder 3 fils pour étre
mise a la terre.

3) Le cable long doit étre placé de sorte qu'il
ne pende pas du bord de la table ou du plan
de travail, afin qu'un enfant ne puisse pas ti-
rer ou trébucher dessus par accident.

NETTOYAGE :
Veillez a débrancher lappareil.

1. Nettoyer l'intérieur du four a I'aide d'un chi-
ffon Iégerement humide.

2. Nettoyer les accessoires de la facon habi-
tuelle, avec de I'eau et du savon.

3.Le cadre et les charnieres de la porte, ainsi
que les parties adjacentes doivent étre en-
tierement nettoyés avec un chiffon humide,
si

elles sont sales.

4. N'utilisez pas de nettoyant abrasif ou de
racleur en métal pour nettoyer le verre de la
porte du four, car ils peuvent rayer la surface
et briser le verre.

5. Astuce de nettoyage - Pour un nettoyage
plus facile des parois intérieures suscepti-
bles d'entrer en contact avec les aliments
cuisinés:

Placez un demi-citron dans un bol, ajoutez
300 ml d'eau et chauffez pendant 10 minutes
a puissance maximale.

Séchez le four a laide d'un chiffon sec et
doux.

USTENSILES

Consultez les instructions de la section "Ma-
tériaux adaptés ou a éviter dans un four a
micro-ondes". Lutilisation de certains usten-
siles non métalliques peut étre dangereuse
dans un four a micro-ondes. En cas de dou-
te, vous pouvez tester l'ustensile en question
en suivant la procédure ci-dessous.

Test dustensile :

1. Remplissez un récipient adapté aux mi-
cro-ondes avec un verre deau froide (250 ml)
et mettez-y l'ustensile a tester.

2. Cuisez a la puissance maximale pendant 1
minute.
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3. Touchez l'ustensile avec précaution. Si lustensile vide est chaud, ne l'utilisez pas pour
cuisiner dans le micro-ondes.
4, Le temps de cuisson ne peut étre supérieur a 1 minute.

ATTENTION

Risque de blessure

Pour une personne non qualifiée, il est dangereux de réaliser la maintenance ou la répa-
ration impliquant l'ouverture d'une plaque qui protege contre Iénergie des micro-ondes.

MATERIAUX QUE L'ON PEUT UTILISER DANS UN FOUR A MICRO-ONDES

Ustensiles

Remarques

Plat brunisseur

Suivez les instructions du fabricant. La partie inférieure du plat brunisseur
doit se trouver a plus de 5 mm au-dessus du plateau. Une utilisation
incorrecte peut causer la rupture du plateau tournant.

Vaisselle

Uniquement adaptée au four a micro-ondes. Suivez les instructions du
fabricant. N'utilisez pas de plats fendus ou ébréchés.

Bocaux en verre

Retirez toujours le couvercle. A utiliser uniquement pour chauffer les ali-
ments jusqua ce qu'ils soient tiedes. La plupart des bocaux en verre ne
sont pas résistants a la chaleur et risquent de se briser.

cuisiner au four

Verre Uniquement du verre thermorésistant. Veillez a ce qu'ils ne présentent
aucun ornement métallique. N'utilisez pas de plats fendus ou ébréchés.
Sacs pour Suivez les instructions du fabricant. Ne pas fermer avec un lien en métal.

Réalisez des perforations pour permettre a la vapeur de séchapper.

Assiettes et
verres en carton

A utiliser uniquement pour chauffer les aliments jusqua ce qu'ils soient
tiedes. Ne laissez pas le four sans surveillance pendant la cuisson.

Papier essuietout

Pour couvrir les aliments réchauffés et pour absorber la graisse. N'utlisez
que sous surveillance, uniqguement pour une cuisson de courte durée.

Papier sulfurisé

Utilisez ce papier pour éviter les projections ou comme enveloppe pour la
cuisson a la vapeur.
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Plastique

Uniquement adapté au four a micro-ondes. Suivez les instructions du
fabricant. Doit porter la mention "Adapté au micro-ondes". Certains ré-
cipients en plastique ramollissent lorsque les aliments sont chauds. Les
"sachets pour bouillir" et les sacs en plastique hermétiques doivent étre
percés ou ouverts comme indiqué sur le paquet.

Film transparent

Uniquement adapté au four a micro-ondes. Utiliser pour couvrir les ali-
ments pendant la cuisson, afin de retenir I'humidité. Ne laissez pas le film
transparent entrer en contact avec les aliments.

Thermometres Uniquement adaptés au four a micro-ondes (thermometres pour viande
et gateaux).
Papier ciré Utilisez ce papier pour éviter les projections et retenir 'humidité.

MATERIAUX A EVITER DANS UN FOUR A MICRO-ONDES

Ustensiles Remarques
Plateau en Peut provoquer un arc électrique. Transférez les aliments dans un
aluminium plat adapté au four a micro-ondes.

Emballage carton
avec une poignée
métallique

Peut provoquer un arc électrique. Transférez les aliments dans un
plat adapté au four a micro-ondes.

Ustensiles en métal
avec parties en métal

ou | Le métal protege les aliments de I'énergie du four a micro-ondes. Les
décorations en métal peuvent provoquer un arc électrique.

Attaches métalliques

Peuvent provoquer un arc électrique et un incendie dans le four.

Sacs en papier

Peuvent provoquer un incendie dans le four.

Mousse plastique

Exposée a des températures élevées, la mousse plastique peut fon-
dre ou contaminer le liquide qu'elle contient.

Bois

Dans un four a micro-ondes, le bois séche et risque de se casser ou
de se fendre.
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PREPARATION DE VOTRE FOUR

Noms des parties et des accessoires du four
Sortez le four et tous les matériaux de I'emballage et de l'intérieur de I'appareil. Votre four

est fourni avec les accessoires suivants :
Plateau en verre 1

Ensemble de I'anneau tournant : 1

Manuel d'instructions 1 F \

A
B
C
D

Panneau de controle B

_— — —

Axe \\
Ensemble de I'anneau tournant B /
Plateau en verre E D

E) Fenétre du four G

C) Ensemble de la porte

G) Systeme de verrouillage de sécurité
Gril (uniquement pour la fonction gril et a
placer sur le plateau en verre)

~ ~—

Instalacion del plato giratorio Centre (partie inférieure)

Plateau
en verre

-

Axe—

Ensemble de I'anneau tournant

a. Ne placez jamais le plateau en verre a l'envers. Le plateau en verre ne doit jamais étre
retiré.

b. Le plateau en verre et I'ensemble de I'anneau tournant doivent toujours étre utilisés
pendant la cuisson.

c. Tous les aliments et les récipients doivent toujours étre placés sur le plateau en verre.
d. Si le plateau en verre ou l'ensemble de I'anneau tournant se fendent ou se cassent, con-
tactez le centre de maintenance autorisé le plus proche.
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Installation et raccordement

1. Cet appareil est congu exclusivement pour une utilisation domestique.

2. Ce four est congu pour étre utilisé comme appareil encastré. Il n'est pas congu pour une
utilisation sur un plan de travail ou dans une armoire.

3. Lisez attentivement les instructions spéciales d'installation.

4. L'appareil peut étre installé dans une armoire fixée au mur de 60 cm de large (au moins
55 ¢cm de profondeur et 85 cm de hauteur par rapport au sol).

5. L'appareil s'installe avec une prise et ne doit étre raccordé qu'a une prise de terre co-
rrectement installée.

6. La tension du réseau doit correspondre a celle indiquée sur la plaque signalétique.

7. La prise doit étre installée et le cable d'alimentation ne doit étre remplacé que par un
électricien qualifié. Si la prise n'est plus accessible apres ['installation, un dispositif de dé-
connexion de tous les pdles doit étre présent du coté de l'installation, avec une séparation
supérieure a 3 mm.,

8. Des adaptateurs, des rallonges ou des multiprises ne doivent pas étre utilisés. Une sur-
charge pourrait provoquer un incendie.

La surface accessible peut chauffer pendant le fonctionnement.

Instructions d'installation

Avant l'installation, lisez attentivement le manuel
Veuillez noter

Raccordement électrique

L'appareil s'installe avec une prise et ne doit étre raccordé qu‘a une prise de terre correcte-
ment installée. La prise doit étre installée et le cable d'alimentation ne doit étre remplacé
que par un électricien qualifié, conformément a la réglementation en vigueur. Si la prise
n'est plus accessible apres l'installation, un dispositif de déconnexion de tous les pbles
doit étre présent du coté de l'installation, avec une séparation supérieure a 3 mm. Larmoire
aménagée ne doit pas avoir de paroi de fond. Hauteur minimale d'installation : 85 cm. Ne
recouvrez pas les fentes

d‘aération et les entrées d'aspiration.

Remarque :
Evitez de coincer ou de plier le cable d'alimentation.
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A. Meubles encastrés

Le placard encastré dans lequel est installé I'appareil ne doit pas avoir un mur derriére ce dernier. Hauteur minimale
d’installation : 85 cm.

Ne recouvrez pas les fentes d’aération et les orifices d’aspiration.

—=
‘/\"‘--‘.__ 18

18 — |«

380+2

\’4
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B. Installation

600

— 560+B

A

A
AV

380%2 (45)—|

S0

;|

1. o Evitez de coincer ou de plier le cable d’alimentation.
e Assurez-vous d’installer le four au centre de I'armoire.
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FONCTIONNEMENT

Bandeau de commande et fonctions

Consignes d'utilisation

~
Puissance 1. Permet de confi gurer la puissance de cuisson
entournant la commande de puissance jusqu‘au ni-
E N~ veausouhaité.
, Q = 2. Permet de confi gurer le temps de cuisson en
O tournant la commande du minuteur jusqua la durée
- 8 souhaitée, indiquée dans le guide de cuisson des
aliments.
- R 3. La cuisson du micro-ondes commence automati-
50 Q . quement apres confi guration du niveau de puissan-
Minuteur " . ce et du temps de cuisson.
i § ' . 4, Une fois le temps de cuisson écoulé, un son de
* clochette retentit et le micro-ondes s'arréte.
5. Lorsque le micro-ondes n'est pas utilisé, position-
[j ner systématiquement le temps sur « 0 »,
J
Fonction/Puissance Résultat | Application
Faible 17 % micro. | Ramollissement d'une glace
Moyenne-Faible (décongeler) | 33 % micro. | Rago(it, ramollissement du beurre ou décongélation
Moyenne 55 % micro. | Ragodt, poisson
Moyenne-Elevée 77 % micro. | Riz, poisson, poulet, viande hachée
Elevée 100 % micro. | Réchauffement, lait, eau a ébullition, Iégumes, boisson
Fonction/Puissance | Résultat Application
Combi.1 80 % gril 20 % micro. | Saucisse, agneau, kebab, fruits de mer, bifteck
Combi. 2 70 % gril 30 % micro. | Morceaux et blancs de poulet, cotelettes de porc
Combi. 3 60 % gril 40 % micro. | Poulet entier
Gril 100 % gril Pain frais, aliments en tranches

Mise en garde : lors du retrait des aliments du micro-ondes, veiller a ce que I'appareil soit éteint en plagant
linterrupteur du minuteur en position 0 (zéro).
Si tel n'est pas le cas et que le micro-ondes est utilisé sans aliments, I'appareil peut surchauffer et le
magnétron peut sendommager
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Résolution des problemes

Normal

Le four a micro-ondes crée des
interférences perturbant
la réception de la télévision

La réception de la radio et de la télévision peut étre perturbée
lorsque le four est en marche. Les interférences sont simi-
laires a celles produites par des petits appareils électriques,
comme le mixeur, l'aspirateur et les ventilateurs électriques.
C'est normal.

Faible éclairage dans le four.

Dans le cadre d'une cuisson micro-ondes a faible puissance,
I'6clairage peut s'atténuer. C'est normal.

Vapeur accumulée sur la porte,
I'air chaud s'échappe pas les
fentes de ventilation.

La cuisson des aliments peut provoquer de la vapeur. Celle-ci
est évacuée en grande partie par les fentes de ventilation. Ce-
pendant, une certaine quantité peut s'accumuler sur les par-
ties froides comme la porte du four. C'est normal.

Le four démarre par accident,
sans aucun aliment a l'inté-
rieur,

| est interdit de faire fonctionner le four sans aliments a l'inté-
rieur. C'est tres dangereux.

Probleme Cause possible Solution
Le four ne démarre 1) Le cable dalimentation n'est | Débranchez. Rebranchez, aprés
pas. pas branché correctement. 10 secondes.
2) Le fusible a claqué ou l'inte- [ Remplacez le fusible ou rétablissez
rrupteur s'est déclenché. l'interrupteur (réparé par un profes-
sionnel de notre entreprise)
3) Probleme avec la prise. Testez la prise avec d'autres
appareils électriques.
Le four ne chauffe pas. | 4) La porte est mal fermée. Fermez la porte correctement.

Conformément a la directive relative a la gestion des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE), ceux-ci doivent étre
collectés et traités séparément. Si vous devez un jour mettre ce produit au
rebut, NE le jetez PAS avec les déchets domestiques. Veuillez I'envoyer

aux points de collecte des DEEE, s'ils existent.

60













edesd

Sticker
| RATING PLATE

CNA group
Oficinas: ¢/ Anabel Segura 11, 3°. 28108. Alcobendas. Madrid. Espaia
Fabrica: c/ del Ter 2, Apdo. 9. 08570. Torell6.Barcelona. Espafia

www .edesa.es

60817875.07.09.2018





